
C O L E G I O  A B A T E  M O L I N A ;  L O N G A V Í  

ESTIMADA COMUNIDAD EDUCATIVA; EN VIRTUD DE LA VOLUNTARIEDAD PROPUESTA
POR EL MINEDUC RESPECTO A LA ASISTENCIA A CLASES PRESENCIALES; EN EL MES DE
JULIO SE ELABORÓ Y ENVIÓ UNA ENCUESTA DESTINADA A LAS FAMILIAS DE NUESTRO
COLEGIO, CON EL OBJETIVO DE CONOCER EN CONCRETO Y DE FORMA INDIVIDUAL QUÉ
APODERADOS ESTÁN DISPUESTOS A ENVIAR A SUS HIJOS A CLASES EN FORMATO
PRESENCIAL.

COMO COLEGIO TODOS SOMOS RESPONSABLES DE BRINDAR CONTINUIDAD AL
SERVICIO EDUCATIVO, ES POR ESTO QUE CONOCER SU INTENCIONALIDAD EN ESTE
ASPECTO ERA DE VITAL IMPORTANCIA PARA AJUSTAR Y MEJORAR LAS DIFERENTES
ESTRATEGIAS QUE COMO COLEGIO HEMOS ADOPTADO EN VIRTUD DE CONTINUAR
ENTREGANDO UNA EDUCACIÓN INTEGRAL Y DE CALIDAD A CADA UNO DE NUESTROS
ESTUDIANTES.

LOS RESULTADOS OBTENIDOS EN LA ENCUESTA DE INTENCIONALIDAD DE RETORNO A
CLASES SE PRESENTAN A CONTINUACIÓN.
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DEL 100% DE LOS PADRES, MADRES Y APODERADOS QUE CONTESTARON LA ENCUESTA
EL 86% INDICÓ NO TENER LA INTENCIÓN DE MANDAR A SUS HIJOS E HIJAS A CLASES
PRESENCIALES.
POR OTRA PARTE EL 14% DE LOS ENCUESTADOS INDICÓ TENER LA INTENCIÓN DE ENVIAR
A SUS HIJOS E HIJAS A CLASES PRESENCIALES.

GRÁFICA DE RESULTADOS 


